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                Fenster 

Montageanleitung.  
Ein Set enthält standardmäßig 4 einzelne läden, Scharnierbänder, Schrauben, Einstellschlüssel sowie Zusätzliches 

Zubehör, soweit vereinbart. 
 
So gehen Sie var: 
Stellen Sie zwei Fensterläden so gegeneinander, daß an beiden Läden die Öffnungen der Einstellschrauben 
nach oben zeigen und die Griffleister für die Bewegung der Lamellen außen liegen. Legen Sie 
Abstandshalter von 2 mm. (feste Pappe o.ä.) zwischen beiden Läden und fixieren Sie die beiden Läden so 
exakt Kante an Kante aneinander, z.B. mit Schraubzwingen (bitte nicht vergessen , das Holz der Läden vor 
den Zwingen zu schützen). 
Verteilen Sie die Scharnierbänder mit den mit den Scharnieren nach oben auf den Kanten, markieren Sie die 
Löcher, bohren Sie vor und schrauben Sie sie fest. 
Wiederholen Sie den Vorgang auf gleicher Höhe bei den beiden anderen Läden. Aus der Zahl der 
mitgelieferten Scharnierbänder können Sie ersehen, wieviel Scharnierbänder je nach Höhe des Ladens 
vorgesehen sind. 
 
Die Falttürbeschläge bzw. Blattscharniere montieren Sie gem. Abbildung (grüner bzw. Roter pfeil). 
Dür die Montage der Stahlschiene gibt es viele Möglichkeiten. Das Anbringen in der Laibung oder an die 
Decke ist eine natürliche Lösung. 
 
Beweglichkeit der lamellen  
Über die Öffnungen der Einstellschrauben (für jedes Lamellenfeld eine) stellen Sie mit dem beigefügten 
Imbusschlüssel die Lamellen so ein, daß sie bei leichter Bewegung der Griffleiste in der gewünschten 
Stellung stehen – bitte auf keinen Fall fester anziehen! Holz arbeitet, diese Korrektur kann also auch später 
noch notwendig sein. Bewahren Sie bitte dazu den mitgelieferten Imbusschlüssel auf. 

 


